

На основу члана 38. став 5. Закона о удружењима ("Сл. гласник РС", бр. 51/2009, 99/2011 - др. закони и 44/2018 - др. закон), и Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник Републике Србије”, број 16/18),

**КОМИСИЈА ЗА РАСПОДЕЛУ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊИМА**, на седници одржаној дана 16.01.2025. године, донела је

**ГОДИШЊИ ПЛАН ЈАВНИХ КОНКУРСА  
ЗА ФИНАНСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА РАДА И ПРОЈЕКТА  
УДРУЖЕЊА У 2025. ГОДИНИ**

**1. Назив јавног конкурса:** Јавни конкурс за финансирање и суфинансирање програма рада и пројеката удружења за 2025. годину.

**Циљ јавног конкурса:** Суфинансирање рада организација цивилног друштва ради остваривања и унапређења одређеног заједничког или општег циља и интереса у областима у оквиру којих се програм спроводи, односно промоција туристичке понуде града, унапређење заштите природе, подстицање развоја културе, унапређење подршке локалним спортским организацијама преко којих се остварује јавни интерес у области спорта, унапређење квалитета живљења социјално угрожених лица са територије општине Ковин, унапређење привредног и инвестиционог амбијента.

**Тематска област јавног конкурса:** У 2025. години биће суфинансирано 8 области које су у распоређене у буџету општине Ковин на следећи начин:

- 1) Локални економски развој - *Унапређење привредног и инвестиционог амбијента;*
- 2) Развој туризма - *Промоција туристичке понуде;*
- 3) Пољопривреда и рурални развој - *Поддршка за спровођење пољопривредне политике у локалној заједници;*
- 4) Заштита животне средине - *Заштита природе;*
- 5) Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура - *Унапређење безбедности саобраћаја;*
- 6) Социјална и дечија заштита - *Дневне услуге у заједници;*
- 7) Развој културе и информисања - *Јачање културне продукције и уметничког стваралаштва;*
- 8) Развој спорта и омладине - *Поддршка локалним спортским организацијама, удружењима и савезима;*

**Право подношења пријаве на јавни конкурс имају** удружења која су уписана у регистар надлежног органа и чији се циљеви према Статуту остварују у области за коју подносе пријаву на конкурс.

**Оквирни датум расписивања јавних конкурса:** Март 2024.године.

**Планирани износ средства:** 5.388.000,00 динара

**Оквирни датум почетка реализације изабраних програма и пројеката:** Април 2025. год.

**Трајање изабраних програма и пројеката:** Од 3 до 9 месеци.

**Посебни захтеви:** Приоритет за доделу средстава ће имати удружења која располажу капацитетима за реализацију програма или пројеката, која своје програме рада усмеравају ка већем броју корисника, која имају висок степен успешности у реализовању програма и пројеката и која своје програмске и пројектне активности базирају на усвојеним стратешким документима на локалном и националном нивоу.

**Ограничења:** Право на подношење пријаве за финансирање или суфинансирање програма и пројеката имају удружења која испуњавају следеће услове: да су основана у складу са важећим прописима којима је уређено оснивање удружења, невладиних организација и других субјеката; да је седиште удружења на територији општине Ковин или да програме и пројекте од јавног интереса реализује на територији општине Ковин; да удружења имају усвојен годишњи план рада који обухвата програме и активности у областима које су од јавног интереса; да деловање удружења није политичке природе. Право на подношење пријаве за финансирање или суфинансирање програма и пројеката имају и регионална удружења, под условом да реализују активности од јавног интереса за потребе грађана општине Ковин.

**2. Назив јавног конкурса:** Јавни конкурс за финансирање и суфинансирање програма рада и пројеката удружења у области управљања у ванредним ситуацијама за добровољне ватрогасне јединице у 2025. години.

**Циљ јавног конкурса:** Унапређење услова за управљање у ванредним ситуацијама.

**Тематска област јавног конкурса:** Управљање у ванредним ситуацијама за добровољне ватрогасне јединице;

**Право подношења пријаве на јавни конкурс имају** удружења регистрована у Агенцији за привредне регистре или на другом месту у складу са Законом, односно цивилна друштва у области Управљања у ванредним ситуацијама - добровољне ватрогасне јединице.

**Оквирни датум расписивања јавних конкурса:** Јануар 2025.године.

**Планирани износ средстава** 8.000.000,00 динара

**Оквирни датум почетка реализације изабраних програма и пројеката:** Фебруар 2025. године.

**Трајање изабраних програма и пројеката:** 12 месеци.

**КОМИСИЈА ЗА РАСПОДЕЛУ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊИМА**  
**Број: 401-5/2025-III од 16.01.2025. године**

